

White Pearl Technology Group postpones Annual Report 2023

White Pearl Technology Group AB (WPTG) postpones the publication of the Annual Report for the Financial Year 2023 and adjusts its Financial Calender. More time was needed for translation to Swedish from English.

The Annual Report for 2023 to be published on Friday, 7th of June 2024.

Updated Financial Calendar 2024:

Dates in 2024

7th of June: Annual Report 2023

20th of June: Annual General Meeting

30th of August: H1 Report 2024

22nd of November: Quarterly Financial Update (not a report)

28th of February: Year End Report

The full updated calendar is available on WPTG's website: www.whitepearltech.com

For further information, please contact:

Marco Marangoni, CEO, White Pearl Technology Group

E-mail: ir@whitepearltech.com, Phone: +598 93 370 044

Jenny Öijermark, IR-Manager, White Pearl Technology Group

E-mail: jenny.oijermark@whitepearltech.com, Phone: +46 707340804

The Company's Certified Adviser is Swedish North Point Securities AB.

About White Pearl Technology Group

White Pearl Technology Group, based in Stockholm and listed on the Nasdaq First North Growth Market as WPTG, comprises 30 companies operating in the information technology space. These are diversified IT companies selling their own solutions and products, as well as the services and products of third-party vendors. The group has a presence in more than thirty countries worldwide. The current focus of the group's business is on emerging markets in Africa, Asia, the Middle East, and, to a lesser extent, Latin America. They also operate in more mature markets in Europe and the USA. www.whitepearltech.com